

Szakmai beszámoló CSSP-NEPTANC-MO-2022-0190



2022-23-ban is folytatta az együttes a település szokásainak feldolgozását, színpadra vitelét a helyi gyűjtések alapján. Ezt a munkát művészeti vezetőink rendszeres irányítása mellett végeztük heti egyszer két órás próbák keretében. Az együttes az idén is megvalósította azon célját, hogy a püspökhatvani zenei és táncgyományokat, szokásokat megismertesse az érdeklődőkkel magyarországi és határon túli rendezvényeken.

2023 első félévében elsődleges szakmai célunk az együttes minősülő műsorának elkészítése volt. A Muharay Elemér Népművészeti Szövetség által rendezett, hagyományőrző együtteseknek kiírt minősítő versenyen együttesünk Kiválóan minősült májusban. Részt vettünk a magyarországi szlovákok országos rendezvényein, hiszen Püspökhatvan szlovák nemzetiségi hagyományokkal rendelkező település. Fontos feladatunknak tartottuk a helyi közösségépítésben, a település kulturális arculatának kialakításában való részvételt. Együttműködünk a helyi önkormányzattal, nemzetiségi önkormányzattal, valamint civil szervezetekkel (Püspökhatvanért Közalapítvány, Művészeti és Kulturális Egyesület) a település hagyományainak felelevenítésében, a közösségi terek kihasználásában.

Az utánpótlásnevelés terén fontos előre lépésnek tartjuk, hogy három éve működik egy 20 főből álló gyermekcsoportunk is a művészeti vezetőink szakmai irányításával. A gyerekek heti egy próbán külön foglalkoznak a gyerekjátékokkal, valamint a helyi dalokat, illetve a táncok alapjait sajátítják el. Azonban időnként részt vesznek a felnőttek próbáin is, itt az adatközlőktől közvetlenül is tanulhatnak. Jelen vannak a hagyományőrző együttes koreográfiáiban, illetve önálló műsorszámuk is van. Az elmúlt egy évben sokat fejlődtek a gyerekek, ebben az évben beiktattunk nekik heti egy plusz próbát, hogy a helyi anyag mellett más tájegységek (magyar és szlovák) és táncaival is ismerkedhessenek. A gyermekcsoport táncosai sikeresen vettek részt 2023 tavaszán a Jászberényben rendezett Jászsági szőlőtánc fesztiválon. Mindkét induló gyermekpáros arany minősítést kapott korosztályában.

2022 tavaszától az általános iskola alsó tagozatán is megalakítottunk egy kisgyerekekből álló gyermekcsoportot. Velük is képzett néptáncpedagógusok foglalkoznak. A település hagyományainak tovább éltetésében így szinte minden korosztály bekapcsolódott már.

Az együttes mellett egy püspökhatvani fiatal zenészekből álló népzenei együttes is működik, akik gondoskodnak a fellépések kíséretéről, közreműködnek a koreográfiák zenei anyagának összeállításában, illetve részt vesznek a próbák egy részén.

Fellépések: Püspökhatvan, Bag, Iklad, MÜPA, Táncháztalálkozó, Vácduka, Jászberény (Csángó Fesztivál)

A támogatás felhasználásának ismertetése pályázati költség soronként:

	Költségterv	Megvalósult
Oktatás:	1.575.000,-	1.575.000,-
Zenekar:	275.000,-	275.000,-

Fellépések kísérete, valamint próbák zenei kísérete, hangzóanyag összeállítás

Püspökhatvan, 2023.07.15.

Margetán Imréné
elnök

<https://www.puspokhatvan.hu/index.php/uspokhatvan-telepulesunkrol/uspokhatvan-telepulesunkrol-civilszervezet-menu/uspokhatvan-telepulesunkrol-civil-szervezet-muveszeti-es-kulturalis-egyesulet-menu>

